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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθμ.  14

της  27ης Ιουνίου 2018

Αριθμός Απόφασης  169

Θ Ε Μ Α  10ο:  Συμμετοχή ή μη του Δήμου μας στη Δράση για online
                                    δωρεά τροφίμων.

Στο  Λουτράκι  και  στην  αίθουσα  συνεδριάσεων  του  Δημοτικού  Συμβουλίου
(Ιάσονος & Εθν.  Αντιστάσεως)  σήμερα την  27η   του  μηνός  Ιουνίου,  του έτους 2018,
ημέρα της εβδομάδος  Τετάρτη και ώρα 06:00 μ.μ., συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το
Δημοτικό  Συμβούλιο,  ύστερα από την υπ'  αριθμ.  10095/22-06-2018  πρόσκληση του
Προέδρου  του  κ.  ΠΕΤΡΟΥ Παναγιώτη,  η  οποία  νόμιμα  και  εμπρόθεσμα  επιδόθηκε,
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87/7-6-2010), περί
“Νέας Αρχιτεκτονικής της Αυτοδιοίκησης & της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα
Καλλικράτης”,  σε  καθέναν  δημοτικό  σύμβουλο,  στους  προέδρους  Συμβουλίων  των
Δημοτικών  Κοινοτήτων  Λουτρακίου  -  Περαχώρας,  Ισθμίας,  Αγ.  Θεοδώρων,  στον
Πρόεδρο Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Πισίων και στον Δήμαρχο κ. ΓΚΙΩΝΗ Αλκ.
Γεώργιο,  ο  οποίος  ήταν  παρών,  προκειμένου  να  συζητήσει  και  να  αποφασίσει  στα
θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αφού  διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  νόμιμη  απαρτία,  δεδομένου  ότι  επί  συνόλου
είκοσι  επτά  (27)  μελών  του  Συμβουλίου  βρέθηκαν  παρόντα  δεκαέξι  (16),  ο  κ.
Αντιπρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Παρόντες: 1.Κοφινάς Ηλίας – Αντιπρόεδρος 2.Βλάσσης Ευάγγελος, 3.Θυμής Φίλιππος,
4.Νικολάου  Σωτήριος,  5.Παντελέου  Κων/νος,  6.Παπαθανασίου  Αθανάσιος,  7.Πέρρας
Σωτήριος,  8.Πρωτοπαππά  Μαρία,   9.Ράτης  Σπυρίδων,  10.Ρουμελιώτης  Γεώργιος,
11.Σακελλαρίου Αναστάσιος, 12.Σπύρου Κων/νος, 13.Λογοθέτης Κων/νος, 14.Μουζάκης
Αθανάσιος, 15.Δόσχορης Κων/νος, 16.Ασημακόπουλος Χρήστος.

Στην  παρούσα  συνεδρίαση  παρευρίσκοντο  οι  Πρόεδροι  των Συμβουλίων  των
Δ.Κ. Λουτρακίου – Περαχώρας και Αγ. Θεοδώρων, ήτοι κα. Βενετσάνου Ελένη και  κ.
Κωνσταντής  –  Σκουλικαρίτης  Αριστείδης,  αντίστοιχα,  καθώς  και  ο  Πρόεδρος  του
Συμβουλίου της Τ.Κ. Πισίων, κ. Γκίκας Ιωάννης.

 Απόντες: 1.Πέτρου Παναγιώτης - Πρόεδρος, 2.Γεωργίου Αθανάσιος, 3.Θυμής Μιχαήλ,
4.Κορδαλή  Σωτηρία,  5.Στάμου  Γεώργιος,  6.Παύλου  Παύλος,  7.Πρωτονοτάριος
Δημήτριος, 8.Βαρελάς Παναγιώτης,  9.Γεωργίου Χαράλαμπος,  10.Θεοδώρου Αγγελική,
11.Πέτρου Θεόδωρος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Από τη συνεδρίαση απουσίαζε ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δ.Κ. Ισθμίας, κ.
Δήμου Κων/νος.

 
Πριν τη συζήτηση οποιουδήποτε θέματος προσήλθαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.

Θυμής Μιχαήλ, Βαρελάς Παναγιώτης, Κορδαλή Σωτηρία, οι οποίοι παρέμειναν μέχρι τη
λήξη της συνεδρίασης.
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Επί του 10ου θέματος της ημερήσιας διάταξης  (ύστερα κι από την συζήτηση δύο
έκτακτων) ο κ. Αντιπρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος, τα εξής:
1. Το με αριθμό πρωτ. Δήμου 8195/23-05-2018 έγγραφο της εταιρείας Σαπουντζόγλου
Ιωάννης  Άλκης  και  με  τον  διακριτικό  τίτλο  "alkitos.com"  και  "yourmarket.gr",  περί
συμμετοχής του Δήμου μας σε online δωρεά τροφίμων, με χρήση του υπολογιστή ή του
κινητού τους τηλεφώνου, από όλη την Ελλάδα.
2. Η υπ΄ αριθ. 9565/14-06-2018 εισήγηση του αρμοδίου Αντιδημάρχου, η οποία έχει ως
εξής:

 "Κατόπιν του ανωτέρω σχετικού,  σας ενημερώνουμε ότι  η επιχείρηση με την
επωνυμία ΣΑΠΟΥΝΤΖΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΛΚΗΣ και με διακριτικό τίτλο "alkitos.com" &
"yourmarket.gr", καινοτομεί παγκοσμίως στον τομέα των online δωρεών τροφίμων.

Τα  ηλεκτρονικά  καταστήματα  alkitos.com και  το  yourmarket.gr δίνουν  την
δυνατότητα  στους  καταναλωτές,  από  όπου  κι  αν  βρίσκονται,  με  την  χρήση  του
υπολογιστή ή του κινητού τους (online), να μπορούν να βοηθήσουν τους συνανθρώπους
μας  που  έχουν  ανάγκη,  επιλέγοντας  αφενός  κάποιο  από  τα  έτοιμα  διαμορφωμένα
πακέτα  τροφίμων  κι  αφετέρου  το   κοινωνικό  παντοπωλείο  στο  οποίο  επιθυμούν  να
σταλούν τα επιλεγέντα τρόφιμα, προκειμένου να πραγματοποιήσουν τη δωρεά τους.      

Ακολούθως, τα κοινωνικά παντοπωλεία που συμμετέχουν στη δράση, μπορούν
να παραλαμβάνουν  τα τρόφιμα για την ενίσχυση των δικαιούχων μελών τους. 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως αποφασίσετε για τη συμμετοχή ή μη
του  Δήμου  μας  στην  προαναφερόμενη  δράση,  επισημαίνοντας  ότι  η  αποστολή  των
τροφίμων θα γίνεται δωρεάν, χωρίς καμία επιβάρυνση για το Δήμο".
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω, μετά από διαλογική
συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι        Ο μ ό φ ω ν α

1. Εγκρίνει την συμμετοχή του Δήμου μας στη Δράση για online δωρεά τροφίμων
μέσω  της  επιχείρησης  με  την  επωνυμία  Σαπουντζόγλου  Ιωάννης  Άλκης  και  με  τον
διακριτικό  τίτλο  "alkitos.com"  και  "yourmarket.gr",  δίνοντας  την  δυνατότητα  στους
καταναλωτές να ενισχύουν τα κοινωνικά παντοπωλεία των Δήμων που συμμετέχουν στο
εν  λόγω  πρόγραμμα,  σύμφωνα  με  την  υπ΄  αριθ.  9565/14-06-2018  εισήγηση  του
αρμοδίου  Αντιδημάρχου κ.  Σακελλαρίου Αναστάσιου, επισημαίνοντας  ότι  η  αποστολή
των τροφίμων θα γίνεται δωρεάν, χωρίς καμία επιβάρυνση για το Δήμο.

2. Εξουσιοδοτεί τον  κ.  Δήμαρχο  προκειμένου  να  υπογράψει  οποιοδήποτε
έγγραφο απαιτηθεί.

Η παρούσα Απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  169/2018.

Ο Αντιπρόεδρος Τα Μέλη
(έπονται υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο
Λουτράκι 04 Ιουλίου 2018

Ο Αντιπρόεδρος Δ.Σ.

Κοφινάς Ηλίας
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